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秋田市教育委員会令和２年１月定例会会議録

１ 日 時 令和２年１月２４日(金)

午後３時３０分～午後４時４０分

２ 場 所 ５－Ａ会議室

３ 出席委員 教育長

教育委員

教育委員

教育委員

教育委員

４ 出席職員 教育次長

教育次長

学校適正配置推進室長

総務課長

学校教育課長

教職員室長

教育研究所長

学校適正配置推進室参事

生涯学習室長

総務課長補佐

総務課副参事

学事課長補佐

学事課副参事

学校教育課長補佐

生涯学習室長補佐

生涯学習室副参事

総務課主席主査

総務課主査

生涯学習室主査

総務課主任

総務課主任

総務課主事
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５ 議 題

【協議事項】

(1) 令和２年度当初予算（案）に関する件について

【教育長等の報告】

(1) 令和元年度「新成人のつどい」の結果について

(2) 市立高等学校等の入学者選抜志願状況について

６ 議 事 午後３時３０分開会

【令和元年１２月定例会会議録の承認】

令和元年１２月定例会会議録について、異議がないため承認された。

【会議録署名委員の指名】

教育長が今回会議録の署名委員として委員２名を指名した。

【非公開の議決】

教育長 協議事項(1)は、今後議会に提出され、審議される案件と

なっている。現段階では公の場で審議した場合、事務局の

説明や、我々を含め出席者の発言が制約されることにより、

十分な審議ができなくなるおそれがある。

したがって、この案件については、「地方教育行政の組

織及び運営に関する法律」第１４条第７項ただし書の規定

により、秘密会として取り扱うこととし、日程の最後に審

議したいと思うがどうか。

※ 以上の発議があり、全員賛成により議決した。

【教育長等の報告】

(1) 令和元年度「新成人のつどい」の結果について

教育長 報告(1)「令和元年度『新成人のつどい』の結果につい

て」、事務局から説明願う。

生涯学習室長 （資料に基づき説明）

委員 今年度の新成人のつどいは、目立った事案もなく終了し

て良かった。運営協力委員等の努力の結果だと思う。



- 3 -

新成人の服装については、意見が分かれるところである

と思うが、晴れの日のせっかくの自己表現の場でもあるの

で、多少華美になることがあっても良いのではないかと感

じる。服装をはじめ、新成人のつどいに向けて準備をする

行動力があるのは良いことだと思う。

委員 今年度の新成人のつどいは、何事も無く終了して良かっ

た。警備や誘導も、統制が取れていると感じた。

アンケートの結果を見ると、「(1)『式典の印象につい

て』」で「良かった」と回答した新成人の割合が８割を超

えている。参加者にとっても、良い新成人のつどいだった

のだろう。「(4)会場までの交通手段」を見ると、シャトル

バスを利用した新成人の割合が２．３％で、増える余地が

ありそうな印象である。天候にも左右されるが、シャトル

バスの利用者が増えるよう検討してもらえればと思う。

委員 今年度の新成人のつどいは、落ち着いた雰囲気のもと開

催されていた。運営協力委員や事務局の準備の良さが表れ

ていたと思う。市長の言葉に真剣に耳を傾けたり、万歳三

唱をしっかり行っていたりと、素直な新成人の姿を見るこ

とができた。

また、アンケートの「(3)アトラクションの中で良かった

もの（複数回答）」で、49.2％が「合唱」と回答しており、

合唱曲「はばたけ秋田っ子」が卒業後も定着していると感

じた。

移動手段について、シャトルバスにはちょうど良い人数

が乗っていると思う。また、アンケートを見ると、最も多

い移動手段が「自家用車 友人の車」であり、自動車を持

っていると思われる新成人が多くいることが意外であった。

委員 何事も無く新成人のつどいを終えることができ、準備の

良さを感じた。参加者からも、新成人のつどいについて良

い評価をもらっている。来年度もよろしくお願いする。

シャトルバスの利用状況を見ると、本庁舎発のバスを利

用する人が少ない。本庁舎の駐車場を利用したパークアン

ドライドのアナウンスはしているか。

生涯学習室長 そのようなアナウンスはしていない。本庁舎の駐車場は
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休日も混雑することが多く、シャトルバス利用のために開

放するのは現実的に難しいと考えている。

教育長 休日であっても、中央市民サービスセンター等を利用す

る市民が本庁舎の駐車場を利用している。

委員 渋滞緩和のため、本庁舎の駐車場の開放などさまざまな

方法を検討してほしい。

生涯学習室長 渋滞緩和の方法についても、今後の検討課題としていき

たい。

※ 令和元年度「新成人のつどい」の結果については、以上のとおり終了

した。

(2) 市立高等学校等の入学者選抜志願状況について

教育長 報告(2)「市立高等学校等の入学者選抜志願状況につい

て」、事務局から説明願う。

学事課長補佐 （資料に基づき説明）

委員 秋田公立美術大学附属高等学院には、県外出身者が多く

在学していると聞いている。同校は、特色あるカリキュラ

ムを有しており、県外の生徒にとっても魅力的な学校なの

ではないか。今年度の県外からの志願者数はどのくらいか。

学事課長補佐 県内外の内訳までは把握していない。

教育長 一般選抜の定員が確定するタイミングについては、秋田

商業高校は前期選抜の後、御所野学院高校は前期選抜およ

び連携型中高一貫入学者選抜の後でよいか。

学事課長補佐 その通りである。

委員 御所野学院高校の一般選抜の志願者数はどの程度になり

そうか。

学校教育課長 これから進路指導の最終局面に入り、どの高校を選択す

るかを本格的に決めるため、現時点ではまだ進路を決めて

いない生徒も多い。そのため、一般選抜の志願者数がどの

程度になるかはわからない。

※ 市立高等学校等の入学者選抜志願状況については、以上のとおり終了した。
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【その他、今後の日程についての報告】

総務課長補佐 ２月定例会の日程についてお知らせする。定例会は、原

則毎月第４木曜日としているが、２月定例会については、

２月市議会の日程の関係から、２月１２日（水）午後３時

３０分からを予定している。

また、例年、２月下旬から３月上旬にかけて教職員人事

に関する案件を審議する必要があり、適宜臨時会を開催し

て対応している。後日、日程を調整し、決まり次第連絡す

る。

教育長 ２月定例会は２月１２日(水)午後３時３０分からとする。

委員の皆様、日程調整をお願いする。

【協議事項】

(1) 令和２年度当初予算（案）に関する件について

（協議事項(1)については、秘密会のため、秋田市教育委員会会議規則第

21条の規定に基づき、会議録に記載しない。）

午後４時４０分閉会


